Correction

Cycle II - 1eannée - Questionnaire n°1

A. Tonalités (8 pts)

*  Ordre des di¢ses : Fa do sol ré la mi si
* Comment fais-tu pour trouver une tonalité avec des di¢ses a I’armure ?
On prend Dordre des diéses, on enléve fa et do et on compte... A partir de

6 dieses, la note sera diese dans le nom de la tonalite.

*  Ordre des bémols : Si mi la ré sol do fa
* Comment fais-tu pour trouver une tonalité avec des bémols a I’armure ?
On ajoute fa puis on prend ’ordre des bémols. A partir de 2 bémols, la

note sera bémol dans le nom de la tonalité.
» 2 dieses Majeur : Ré Majeur
* 1 bémol Majeur : Fa Majeur

* 5 bémols Majeur : Ré> Majeur

» Ecris la gamme de Sol Majeur, en précisant les tons et les demi-tons.
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B. Vocabulaire musical (12 pts)

* Donne les définitions de ces articulations (2 pts)
» Legato: Lié
» Louré : Appuyé
» Staccato : Détaché

* Donne les définitions de ces tempi (5 pts)
» Largo : Lent, large
» Allegro : Gai, vif, allégre
» Presto : Rapide
» Andante : Lent mais allant
» Moderato : Modeéré

» Cite 6 nuances avec leurs définitions (2 pts)

» pp - pianissimo - trés doux » ff - fortissimo - trés fort

» p-piano - doux » mf-mezzo forte -

» mp - mezzo piano - moyennement fort
moyennement doux » crescendo - de + en + fort

» f-forte - fort » decrescrendo - de - en - fort

*  Que veut dire le 3 dans 3/4 ? 3 temps par mesure
*  Que veut dire le 4 dans 3/4 ? L’unité de temps, la noire

* Qu’est-ce qu’une anacrouse ? Premiéere mesure incomplete

* Bonus : cite 6 instruments de la famille des percussions :

» Timbales » Marimba » Castagnettes
» Batterie » Maracas » Tam-tam

» Xylophone » Claves » Djembé...

» Vibraphone » Cloche » Gong
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